

Jugoszlávia kikérte Horthy Magyarországtól

A jugoszláv kormány budapesti missziója útnán 345 háborús árnyat kért ki Magyarországtól. Közülük 198 katonatiszt, csendőr és rendőr, 148 polgári személy. A jegyzéken első helyen Horthy Miklós szerepel. A jugoszláv kormány ezenkívül kikérte többek között Lakatos Géza volt miniszterelnököt, Dánoki Veress Lajost és számos magasrangú katonatisztet és csendőrtisztet. A polgári személyek listáján szerepel többek között Kállay Miklós, Keresztész Fischer Ferenc volt belügyminiszter és Benceos Miklós volt államtitkár.

Elnapolták a Polyánszky-ügy tárgyalását

Ötvenrendbeli csalással és zugirásztal, továbbá lopással, sikasztással és hivatali hatalommal való visszaéléssel vádolva került a törvényszék Farkas-tanácsa elé Polyánszky István debreceni lakos, az elhagyott Javak Kormánybiztoságának volt nyomozója. Polyánszky a vád szerint perzsaszonnyegeket és más értékeket tartott meg magának az elhagyott javakból. Felektől pénzt vett fel, hogy bűrt, hordót és egyéb ingóságokat szerez, de ezeket nem szolgáltatta le. Fára is vett fel előlegeket. Pénzért irt kérvényeket a legkülönbözőbb célokra. Polyánszky részben beismerő vallomást tett. A lopást és a hivatalos hatalommal való visszaélést tagadta, a családok egyrészenél jóhiszeműségével védekezett. Azt is előadta, hogy több ízben végzett magánymozgásokat felek részére s ezért kapott pénzt. Több tanú kihallgatására került még ezután sor, majd a bíróság bizonyításkiegészítés végett elnapolta az ügy tárgyalását.

A Duna völgyében meg kell teremteni a tartós béke előfeltételeit

hangzott a külügyi vitában az MKP szónoká

A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén megkezdtek a külügyminiszteri tárca költségvetésének tárgyalását.

Padányi Gulyás Béla előadó hangsúlyozta, hogy a külpolitika vitelére felelő áll a pártoknak. A nemzet jövőjét csak akkor látjuk biztosítva, ha az egész világ a kiegyenlítés és megbékélés irányában halad. Külpolitikánk erre a megbékélésre tesz szert minden téren és ennek nem csak semleges szemléletje, hanem aktív tényezője is szeretne lenni. Andics Erzsébet (kommunista) beszéde elején kárhözvitatta az elmúlt 25 év magyar külpolitikáját, amely kétszer vitte szakadákba a magyar népet és amelyet, ha meg akarunk maradni, tovább folytatni semmi körülmények között sem lehet. A magyar külpolitika sem Moszkvára, sem Londonra, sem Washingtonra nem nézhet, hanem elsősorban Budapestre, a magyar munkásságra, a parasztságra és haladó értelmiségre. Minden erőnkkel azon kell lennünk, hogy a tartós békének előfeltételeit megteremtjük és a Duna völgyében biztosítsuk a béke fejlődés lehetőségeit.

Új szomszédunkkal, a hatalmas Szovjetunióval való meleg barátság egyik legfontosabb tényezője a magyar külpolitikának, mert ettől a nagyhatalomtól nem kismértékben függ az, hogy az emberiség békéje biztosítva legyen. A továbbiakban megállapította, hogy demokratikus külpolitikánknak megvoltak a maga eredményei. Ezek különösen a dunavölgyi népekkel való viszonyok

ban mutatkoztak meg. Különösen jó és szívélyes a viszony Magyarország és Jugoszlávia között és román viszonylatban is eredményeket könyvelhetünk el. Csehszlovák viszonylatban a helyzet nem kielégítő. A Magyar Kommunista Párt a legnagyobb erővel felemelte szavát a Csehszlovákiában történtek miatt és annak a véleményének adott kifejezést, hogy sem a magyar, sem a csehszlovák demokráciának nem használ az, ha továbbfolylak a szlovákiai magyarok üldöztetése. A magyar külpolitika több eredményt tudna elérni, ha a külügyi apparátust jobban átszónékk demokratikus elemekkel. A költségvetést elfogadják.

Debreceni létenyésztségi kinevezések

A földművelésügyi miniszter a magyar állami létenyésztségi szakon ideiglenes minőségben Várdi Jenőt létenyésztségi segédfelelősévé a X. fizetési osztályba, Bernád Györgyöt létenyésztségi főellenőrré a VIII. fizetési osztályba, Takács Józsefet létenyésztségi segédellenőrré a XII. fizetési osztályba kinevezte. Ugyancsak létenyésztségi segédellenőrké a XII. fizetési osztályba nevezte ki a földművelésügyi miniszter Erdélyi Istvánt és Kocsis Sándort, Mocsári Károlyt főellenőrré a VIII. fizetési osztályba, Györfő Lajost fedeztetési államvezetővé a XIV. fizetési osztályba.

Tévedés?

„Újabb angolszász—szovjet jegyzékváltás” — hirdeti első oldalán a „Debrecen”. Aki a szöveget elolvassa, az seholsem talál közös angolszász/állásfogalmat; csupán az Egyesült Államok és a Szovjetunió jegyzékváltásáról van szó. A „Debrecen” bizonyára most is csak „tévedett”. Az az érdekes, hogy még véletlenül sem szokott „tévedni” — a magyar demokrácia hasznára.

A magyar béke az angol elsőhöz előtt

Az angol elsőhöz elő terjesztették tegnap a volt német csatlós-államokkal kötött békeszerződéseket, az olasz, bulgár, román, magyar és finn békeszerződést.

SZTALIN FOGADJA MARSHALLT ÉS BEVINT

Moszkvai jelentés szerint Sztalin a napokban küllön kihallgatáson fogadja Marshall tábornokot, az Egyesült Államok és Bevin, Anglia külügyminiszterét.

UJABB VÁDIRÁT VIDOVICS ELLEN. A néphűségesség háborús és népolle. nos büntettek miatt újabb vádiratot adott ki Vidovics Ferenc ellen.

Kereskedő hírek

A vizalmi bizottság március 21-én, pénteken délután fél 6 órakor ülést tart. Tárca a március 15-i ülés elismolása. — A koszarosok ipartársulata 23-án, délelőtt 10 órakor határozatképesség esetén délelőtt 11 órakor rendes évi közgyűlést tart. — A vásári és üzletkörüli kiskereskedők szakosztálya szombaton délután 4 órakor taggyűlést tart. Megjelenés kötelező. — Az öszes szakosztályi taggyűlések március 22-én, pénteken délután 2 órakor városszerte tartanak. — Törvénykezési kérdőri. A Városi Államtitkár által Debrecen részére jutatók textiltárak elosztása, végett szombaton délután 5 órakor taggyűlést tartunk.

Anyakönyvi hírek

Születések: Vesz Mátya Máty. munkás; Mátya; Tóth József szobafestő; József; Tóth Viktor fm., ésszobafestő; Hartmann Zoltán keresk. s. úrnő; Fekete Imre kisb., Katalin; Bollari József Máv. művezető; Ipolya; Szentosi János műszaki tiszt; Julia; Bazza Gyula postafelügy. Ida; Fodor Oszkár igazgató; Miklós; Bárony András keresk. Andrá; dr. Braun Miklós rendészeti; Mátya; Friedmann Márton ügyvéd; Gézsi; Friedmann Ferenc kőműves; Pámás.

Eljegyzések: Polnus Sándor—Pethő Hona; Rácz István—Rácz Julianna; Kiss Mihály—Eszteri Lúcia; Vida Lajos—Szilágyi Rózsa; Karajos József—Sztics Margit; Borusz Mihály—Posta Erzsébet; Szabó István—Dede Róza; Havrán József—Kiss Mária. Hazasságkötések: Csombardi Kálmán—Gáll Mária; Biro Imre postafelügy. Molnár Erzsébet; Zsom József—Balog Katalin; Fazekas Zeigmond—Nagy Mária. Halálozások: Szabó Gábor eszmadász m. 70 é. Eötvös-u. 89. öv. Székely. Hidi Bálintné Torzsa Katalin, 69 éves; K. Nagy Kamilla, 7 napos. Szoboszlai-ut. 20.; Zagyva Ferenc fm., 68 éves. Nagyszalonta-u. 58.; öv. VI. sz. sz. Lászlóné Schaff Mária, 73 éves. Péterfia-u. 47.; Bráner Károly fm., 89 éves. Bellegető 317.; Urszin Éva, 12 napos. Apafiá; öv. Kádár Lajosné Cserecsnyes Julianna, 65 éves. Otmanleim-u. 7.; öv. Bányai Lajosné Horváth Eszter, 66 éves. Fafűcsika 80.; öv. Bekkó Ferencné Kiss Etel, 70 éves. Buzsai-u. 17.; öv. Vizi Jánosné Medgyesi Erzsébet, 71 éves. Nyílt-u. 55.; öv. Vámos Károlyné Major Róza, 78 éves. Hatvan-u. 30.; öv. Orga Antalné Nagy Eszter, 85 éves. Malvin-u. 41.

VASÁRNAP: „SZABAD NÉP”-NAP DEBRECENBEN

A Magyar Kommunista Párt központi lapja: a „Szabad Nép” öntudatos, szívós harcot folytat a felszabadulás óta egyre szélesebb és szélesebb körű olvasótáborán keresztül a magyar dolgozók jogairól, életszínvonalának emeléséért.

Az az új hang, amelyet a kommunista sajtó általában és a kommunista központi lapja, a „Szabad Nép” különösképpen megüt, a munkásság, a parasztság és az értelmiség érdekeinek igaz szavólója. Minden öntudatos debreceni munkásnak, ha akarja, ha nem, észre kellett vennie s ha észrevette, ebből a tényből le is

kell vonni a következtetést, amely csak az lehet, hogy minden debreceni munkás kezébe a kommunista sajtót, a „Szabad Nép”-et kell adni.

A „Szabad Nép” vasárnapi száma különleges debreceni problémákkal, munkáskérdésekkel foglalkozni. Minden öntudatos dolgozóhoz el kell juttatni a „Szabad Nép”-et, hogy lássák: hogyan küzd az ország s benne Debrecen város munkásaiért, munkásérdekeiért, a parasztság, a dolgozó értelmiség problémáinak megoldásáért a nem üzleti célokért, hanem kizárólag a dolgozók érdekeit szolgáló kommunista sajtó.

A megegyezés szellemében tanácskoznak Moszkvában a külügyminiszterek

Molotov szovjet külügyminiszter a moszkvai tárgyaláson nyilvánosságra hozta a jaltai háromhatalmi értekezleten kötött második titkos jegyzékünyvet. Sztalin, Roosevelt és Churchill megállapodott abban, hogy Németországnak természetesen kell megfizetnie a szövetséges nemzeteknek okozott károkat. A jövőtételt felszerelésben, Németország folyó termeléséből szállított árukban és német munkásokban alapították meg. A „három nagy” a jövőtételi nagysága kérdésében elfogadta tárgyalási alapként a Szovjetunióknak azt a javaslatát, amely szerint a jövőtételi összege 20 milliárd dollár s ennek 50 százaléka a Szovjetunióé.

Marshall és Bevin elleneztek a szovjet részről követelt 10 milliárd dolláros jövőtételt. Molotov válaszában megállapította, hogy Nagybritannia és az Egyesült Államok elfogadják az övezetükben található minden aranykészletet és egyéb értékeket. Önkényesen rendelkeztek a jövőtételi célját szolgáló német hadiflotta felett is. Molotov kijelentette, hogy az angolok és amerikaiak elutasították a német szabadalmakat és tulajdonokat. Mindezeknek az értéke meghaladja a 10 milliárd dollárt. Kifejezte azt a reményt, hogy bár Németország gazdasági helyzetére vonatkozóan az álláspontra még eltérőek, végül is megegyezésre jutnak a gazdasági probléma egészének megoldásában. Nem ért egyet azzal az angol-amerikai állásponttal, hogy a potsdami egyezmény érvénytelené tette a jaltai egyezményt.

Marshall külügyminiszter szintén kijelentette, hogy Németország problémája felett meg kell egyezni bármilyen nagyok is legyenek a nehézségek. Indítványozta, ne fogadjanak el hosszú jövőtételi programot, mert ez olyan súlyos terheket róna a német nép vállára, hogy egy demokratikus kormányának sem sikerülne uralmon maradnia.

A londoni rádió moszkvai küldöttségétől megállapítja, hogy a tárgyalások „konstruktív stádiumba” léptek. Megszűntek a vádaskodások és az értekezlet a jóakarati együttműködés hangulata jellemzi.

Három felmentés a népbíróságon

A népbíróság ötös kiúntanácsa három ügyet tárgyalt csütörtökön délelőtt. Lajtay Vilmosné budapesti lakos a vérvárméző terjesztésével, Kun Gergely földműves pedig a demokratikus pártok elleni izgatással vádolták. Mindkettőjüket felmentették bizonyíték hiányában. Molnár György hajdúdorogi lakos, a vád szerint, antiszemita kijelentéseket tett. Ebben az ügyben az ötös tanács elutasította a hatáskörét, mivel megállapította, hogy a cselekmény csak egyes személyek ellen irányult s legfeljebb életveszélyes fenyegetés fennforgásáról lehet szó. Ez pedig nem tartozik a népbíróság hatáskörébe.

Közellátás

DEZSAMBESZÖLGÁLTATÁS Felhívom az érlelési engedélyvel rendelkezők figyelmét arra, hogy a február 8-án, valamint március 7-én a dezszambeszölgáltatással kapcsolatosan megjelent hirdetményben kijelölt besölgáltatási határidőt a Közellátásügyi Minisztérium újabb rendelete április 15-ig meghosszabbította. Ismételtlen figyelmétem az érdekelteket, hogy az április 15-én besölgáltatott dezszambeszölgáltatásnak csak a kétszeresére lehet majd az érlelési engedélyt kiadni. Minden érlelési jogosultnak érdeke lehet, hogy a megmórosított szandékot gabonadézsmáját valamelyik kijelölt kereskedőhöz április 15-ig a kijelölt vételi jegy ellenében besölgáltassa be. Polgármester. Finomiztatás. Felhívja a közellátásügyi igazgatóság a fűszerkiskereskedők figyelmét arra, hogy 21-én, pénteken és 22-én, szombaton déli 12 óráig finomiztatás kiutalás lesz a közellátásügyi igazgatóság hivatalos helyiségében. Pénz-u. 23. I. em. Gyümölcsösiztatás. Felhívja a közellátásügyi igazgatóság a város lakosságának a figyelmét arra, hogy az önelátók a közellátásügyi szelvény 6 (arab) szelvényére, az elátatlanok a hatósági elismertjeget március 2 (arab) szelvényére 20 dekagramm gyümölcsöt szerezhetnek be folytatásul a fűszerkiskereskedőknél kg-ként 240 Ft-ot csupán.

Munkásakadémia

A Magyar Kommunista Párt debreceni szervezete által szervezett Munkásakadémia közgazdasági előadással, rovatában ma délután fél 6 órakor a Vörös Hadsereg-úti 58. szám alatti pártelhelyiségben Móton János alpolgármester tart előadást „A magyar ipar története, jelene és jövője” címmel.

Szatócs, mint áruelosztó

A debreceni kiskereskedők körében nagy felháborodást keltett, hogy az egyik Hatvan-utcai szatócüzlet osztja szét számukra a közellátásügyi miniszter által kiutalt egy vagyon gyümölcsöt. Sem az üzlet kapacitása sem iparendelése nem teszi lehetővé, hogy egy kereskedő jusson arhoz a haszonhoz, amely a kiosztásból jár. A fűszerkiskereskedők szeretnének a dolog mögé látni és lehet, hogy lépéseket is tesznek a hatóságoknál az ügy kivizsgálása érdekében.

Rádióműsor

Március 21. Péntek. Budapest I. 6.30: Fajlórádió. 6.45: Torna. 7: Hírek. 7.30: Attelepítési Kormánybiztoság közleménye, 7.30: Hangszórók. 8: Előadás. 8.15: Hangszórók. 9: Tungsram-zenekar. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Orgona. 12.30: Előadás. 13: Jazz-együttes. 13.45: Rádióportál. 14: Hírek. 14.10: Szalonygyűttes. 15: Előadás. 15.15: Rádióiskola. 15.35: Műsorismertetés. 16: Gyermekbarátok műsora. 16.15: Zongora. 17: Hírek. 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, ittkemfypwpmfwp híradó. 17.25: Vöröskereszt közleménye. 17.35: Öcskereszt közleménye. 17.45: Sportközlemények. 18: Előadás. 18.15: Munkásdalkör. 18.45: „Északi varázsló”. 20: Hírek. 20.20: Rádiózenekar. 21.40: Angol nyelvtanfolyam. 21.50: Hírek oroszul. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Magyar utósz. 23: Hangszórók. 24: Hírek. 0.10: Hírek trancsán. 0.20: Hírek angolul.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Csokonai-színház

21-én, pénteken fél 7-kor

Egerek és emberek

0) bérlé 34.

22-23, szombat, vasárnap este

Latábar Kálmán

vendéglátékai a CSARÁSKIRÁLYNŐ legnagyobb szerepében

vasárnap d. u. ötösöd helyarákkal Latyi szenzációs maganzsámai kacsagatató tarka műsor keretében

APOLLO MOZI

Korda Sándor angol színes mesterműve

Bagdadi tolvai

Csoodlatos történet a Ezeregyéjszaka meséiből

Előadások köznapokon d. u. 3, 5, 7, vasárnap és ünnepeken d. e. 11-ker is

Vigszínház-mozi

A legkülönbözesebb színes filmceoda:

ALOMA

(A délsziget királynője)

A szerelem, a szépség, a kalandok filmje. Fősz: Dorothy Lamour

Előadások 3:15-5-6:45 órák

Olvassóinkhoz!

A NÉPLAP kedvezményes előfizetési lehetőséget nyújt olvasói részére. Ha ma előfizet, április 1-ig ingyen kapja a NÉPLAP-ot

Fizessen elő még ma!

Az alatti szelvényt vágja le és küldje vagy hozza be még ma a kiadóhivatalba.

Előfizetek a Néplapra 1947 április 1-től. A lapot április 1-ig ingyen kapom. Az előfizetési díjat — havi 10 forintot — nyugta ellenében kiegyenlítem.

Név:

Lakhely:

Aláírás:

Hajdu nehezen hitelt kért, de kapott és az egyenlőségben, sőt még az is, hogy a fogni. Meg Alland dulnak hetven csatorna sor kei járok re ismét. egyes m Az uz gyalta B lakos az a vád sz adott el tőren B. Nagy lucerna Ma A szaksz toltása hosszabb 15-i fel Lszöze M A szakz toltása hosszabb 15-i fel Lszöze M Ma délt sad Fórum yiségekben rendező st atánját Ervin fe afeletti fog kükön S tnyhárj ael A Sz ránt érde vesen lájt Vasárnap anényt jel cum tro kezdődő on Barto már se Néhány niti azt amely 19 véd kerül tont. A fe idején v leváltottak sz vezet zérőnegy alézredes ALF TAKA DEBRE a Pestl legelőny a banki Szölgált

Szántási hitel kell Hajdú megyének és Debrecennek

Hajdú megye és Debrecen nagyjából 60 ezer forint szántási hitelt kapott, ebből Debrecen 12 ezret, de elosztási utasítást nem kapott hozzá az UFOSz. Most fő a feje a termelési bizottságoknak és az UFOSz szervezeteinek, hogyan lehetne ezt az összeget igazságosan szétosztani. Ez olyan nehéz, hogy nem is mernek hozzáfogni. Hajdúhadház például 2500

forintot kapott. Közel 900 újgazda van, majdnem 800 hiteligenlő, felszántatlan föld 5500 hold. Egy holdra tehát nem egészen 50 fillér esik. Csupa megoldhatatlan feladat. A hajdúhadházi termelési bizottság egy darabig eredménytelenül törté a fejét az elosztáson és mivel igazságos elosztási módot nem talált, visszaküldte a kölcsönt.

Hajdú megyének szántási hitel kell, nagyon szűkre szabottan 400 ezer forintra van szükség. Az idő sürget; szeretné a megye még idejében megkapni a pénzt, nem úgy, mint az ősszel, amikor csak karácsony felé érkezett meg. Mert ha ezúttal is késik és csak aratás körül érkezik meg, jóval kevesebb aratnivaló lesz.

Megindulnak a közmunkák Debrecenben

Allandóan újabb közmunkák indulnak meg Debrecenben. Hétfőn hetven emberrel megindulnak a csatornájavítási munkálatok és sor kerül ugyanakkor a gyalogjárók rendbehelyezésére is. A város ismét feltérjesztést intézett az egyes minisztériumokhoz, hogy in-

dítsa meg a közmunkákat az illető tárcához tartozó középületeken. A város egyben kérelemmel fordult a politikai pártok képviselőihez, hogy támogassák a közmunkák megindítására vonatkozó feltérjesztést.

Lucernát drágított — egyhavi fogház

Az uszoraegyesítő tegnap tárgyalta B. Nagy Gyula borszapályai lakos árdrágítási ügyét. B. Nagy a vád szerint 2-2 mázsa lucernát adott el a debreceni szénvásártéren összesen 245 forintért. B. Nagy azzal védekezett, hogy a lucerna 3 mázsát tett ki. Mivel

azonban a 3 mázsa ára is csak 210 forint, az árdrágítás ténye így is beigazolódott. Bűnösnek mondták ki és ezért 1 hónapi fogházra, valamint 200 forint vagyoni elégtétel megfizetésére ítélték. Az ítélet nem jogerős.

Március 15. sikere nagyrészt a szakszervezeté

A szakszervezet szakmaközi bizottsága szerdai rendes ülésén hosszabban foglalkozott a március 15-i felvonulás kiértékelésével. Leszögezte, hogy itt is érvényesült a szakszervezeti gondolat és a jól sikerült ünnepségnek nem kis mértékben a szakszervezet össze-

tartó ereje volt a rugója. Elhatározták, hogy további tervek dolgoznak ki az ünnepi szakszervezeti gyűlések tartására, majd a két hét múlva tartandó szakmaközi választmányi ülés előkészületeire tettek meg az intézkedéseket.

MA DÉLUTÁN: VITA A GICCSRŐL

Vasárnap irodalmi-zenei matiné a Szabad Fórumban

Ma délután fél 6 órakor a Szabad Fórum az Újságitó Club helyiségében (Kossuth-utca 22.) megrendezett szokásos pénteki vitadélutánját. A giccsről tart Tamás Érvin festőművész előadást és felelt fognak vitálni a hallgatók. Közben Szevay Oláh István és Kényhárt József festőművészekkel. A Szabad Fórum a művészet iránt érdeklődő értelmiséget szívesen látja.

Sándor Nógrádi verbunkosát és Csonki Imre először előadott Lakodalmását Gulyás László zongorán, Szafinári Endre hegedűn tolmácsolják. Miklós Klári verseket szaval, Kormos Lajos előadja a Bartók Cantata profana-jának szövegét képező román népballadát, amelyről Asztalos Sándor tart előadást. Az irodalmi részt Varga Imre novellája és Balogh László versei egészítik ki, teszik változatossá.

Vasárnap komoly művészi eseményt jelent, újból a Szabad Fórum irodalmi-zenei 11 órakor kezdődő matinéja. A zenei részen Bartók, Béla szvitjét, Veress

A vitadélutánokon és a vasárnapi matinékon egyaránt díjaztat a részvétel.

Az élelmiszerpanamában szereptők közül már senki sincs a debreceni kerületi parancsnökságnál

Néhány budapesti lap feleleveníti azt a nagyarányú panamát, amely 1945-ben a debreceni honvéd kerületi parancsnökságnál történt. A feljelentések alapján annak idején vizsgálatot indítottak és leváltották a kerületi parancsnokság vezetőjét, Kóvári Marcell vezérőrnagyot, valamint Lakos Imre alezredes hadbiztost.

A nyomozati adatok szerint a kerületi parancsnokság élelmiszerkészletét megdézsmálták, ahól nagyobb mennyiségeket Budapestre szállítottak, miközben a legénységnek nem volt mit ennie. A budapesti szállításokat arra használták fel, hogy bizonyos előlépteléseket a honvédelmi minisztériumban meggyorsítsanak.

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.
Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet.
Foglalkozik a banküzlet minden ágával.
Szolgáltatás előzőleg, gyors és pontos.

Ebben az ügyben a vizsgálattal dr. Harsányi alezredes hadbíró volt megbízva, akitől azonban a honvédelmi minisztérium az aktákat Budapestre kérette. Dr. Harsányi alezredes hadbíró szolgálatai ügyben Miskolcon tartózkodik, helyettese, Kerékgyártó főhadnagy hadbíró pedig a több mint egy óra visszanyúló ügy részleteit felől semmi felvilágosítást nem tud adni, mert az ügy aktái Budapestben vannak. Azt azonban kijelentette, hogy a panamában szereplők, vagy gyanúsítottak közül már egy sincsen a debreceni honvéd kerületben.

Jó munkát végzett a kerekestelepi MNDSz

Az MNDSz kerekestelepi tagozata tartalmas műsor keretében emlékezett meg 1848 március 15-éről, tanulságairól.

Tóth Kátó, Szemán Miklós, Kerékgyártó Ilona, Szalontay Marika, a kis hároméves Hadházi Valika nagyszorú énekszámai, szavatai nagyban hozzájárultak a jól dolgozó kerekestelepi MNDSz asszonyok újabb akciójának sikeréhez, amelynek eredményeképpen 25 felöltött és 35 szegény gyermeket vendégeltek meg uszornával.

A gyűjtés eredményeképpen összegyűlt 30 forintot, mint pénzbeli segítyt, értékesebb természetbeni adományokkal együtt ünnepség keretében adták át az MNDSz helyi vezetői a rászorulóknak.

Álkuksos betörés a nagyerdei körúton

Nagyszabású álkuksos betörés történt a nagyerdei körúton: Kiss Ferenc szobafestőségét lakásába törtek be álkuksos betörők s nagyértékű ruhaneműt és más használati tárgyakat vittek el.

Az álkuksos betörők, a hátsó kapun bontakoztak be a kertbe s a bokrok között megjelölve várakoztak meg a teljes besötétedést. Míg a vezér dolgozott, két farsa őrszemként ügyelt arra, hogy valami meg ne zavarja munka közben.

A repdörög nyomában van a több, hasonló rutinnal végrehajtott betöréssel is alaposan gyantásítható betörőbandának, amely Kiss Ferenc szobafestőségét lakásáról 4000 forint értékű ruhaneműt vitt el.

HATÓSÁGI TÁMOGATÁST KAP A DEBRECENI CIGANYBÍRÓ.

Lakatos Ferenc, a Bákosi-lelpi cigányok bírójának felkereste Szabó Kálmán polgármestert és segítséget kért a beszivárgó cigányok ellen. Hangzott, hogy a tífusz elsősorban az idegen vidékről ideköltöző cigányok okozták és felhatalmazást kért a polgármestertől, hogy hatósági segítséget vehessen igénybe a nem debreceni illetőségű cigányok eltávolítására. A polgármester teljesítette a cigánybíró kérését és azonnal utasítást adott, hogy a hatóság a jövőben hivatalosan támogassa a cigánybíró.

Robbant az ártatlan földdarab

Tragikus szerencsétlenség történt Győri András Jerikó-utca 75. szám alatti lakosával. A város egyik elhagyott részén földdarabot talált, amelyet felvett és hazavitt, hogy otthon fűrésznylet csipőljon belőle magának.

Amint az udvaron ülőgetni kezdte a forrófűtőn kis földdarabot, az egyszerre felrobbant és Győri András a lábszáran, a kezén és az arcán súlyosan megsebesítette. Kiderült, hogy az ártatlan földdarab még a harcok idejéből származó, földbekerült bombarész volt, amely az ütőgétre felrobbant. A vizsgálatban Győri András életveszélyes állapotban szállították be a nagyerdei kórházra.

Negyven deka liszt az ellátatlanoknak

A közellátásügyi miniszter újabb egy vagon terményt utalt ki a város kenyérszükségletének ellátására. A közellátásügyi ügyosztály rövidesen 40 deka lisztfejlesztőt oszt ki az ellátatlanok között.

Vasárnap lesz az MNDSz megyei konferenciája

Vasárnap délelőtt 9 órakor ismét asszonyokkal fog benépesülni a Déri-múzeum nagy előadóterme: az MNDSz tartja megyei konferenciáját, melyre ebben az évben először fognak begyűlni a megye városából és falvaiból a kalapos tisztviselőnek mellett a fejkendő parasztasszonyok is, hogy egészsznapos tanácskozáson tárgyalják meg a magyar nők, elsősorban a hajdúszági dolgozó asszonyok problémáit.

konferenciáját: a falusi MNDSz-szervezetek most választják küldötteiket a konferenciára, akik a nagy női találkozón helyi szervezeteiket képviselik, hogy majd a konferencia után ki-ki visszatérve saját falujába, elvigye a konferencia tanácskozással tanulságait, jelszavait és eredményeit a falu asszonyai közé.

Megyezszerző élénk készülődés előzi meg az MNDSz vasárnapi

S ezekből a tárgyalásokból — mint eddig mindig — most is minden bizonnyal konkrét eredmények, lelkes asszony munkák fognak sarjadni.

Péntek délig juttassa el szerkesztőségünkbe kérdését, vasárnap válaszolunk

Csak egy vagon cukrot kap Debrecen

A debreceni fűszerkiskereskedők szövetsége egy vagon cukor kiutalást kapott, amelyre az előjegyzéseket a kereskedők már felveszik. Kiosztásra előreláthatólag nyolc-tíz nap múlva kerül sor.

A vidéki cukorelosztásnál ismét csak az a tapasztalat, hogy a főváros érdekeit messzemenően szem előtt tartják, ugyanakkor a vidéki nagyvárosokat, így Debrecen is méltánytalanul hátréba szorítják. Minden oka megvan a debreceni közönségnek a felháborodásra és jogosan követeli, hogy a háború óta sokat nélkülözött cukorelosztásnál a vidéki fejlődő gyermekekre is tekintettel legyenek és ne kóthavonként egyszer utaljanak ki ilyen kis mennyiséget.

A vidéki cukorelosztásnál ismét csak az a tapasztalat, hogy a főváros érdekeit messzemenően szem előtt tartják, ugyanakkor a vidéki nagyvárosokat, így Debrecen

A városi alkalmazottak követeléseit a VAOSz taggyűlésen

A „Népszava” csütörtöki számában közlemény jelent meg, amely szerint március 25-én a VAOSz tisztikar-választást tart. Mivel erre vonatkozóan a VAOSz vezetősége semmi előkészületet nem tett, ilyen irányú határozatot nem hozott, ezért kérdéssel fordultunk a vezetőség tagjaihoz.

Hasonló értelemben nyilatkozott Nagy Endre főtitkár is. Tisztikar-választásról — mint mondta — annál kevésbé lehet szó, mivel a tisztújító közgyűlés ellen sem a helyi, sem a központi VAOSz titkársághoz petíciót nem nyújtottak be. Ezen a taggyűlésen a vezetőség ismertetni kívánja azt a gazdag munkaprogramot, amelynek sikeres megvalósítása után alapvetően javíthatnak a városi alkalmazottak helyzetén. A szakszervezet eredményes munkájának köszönhető már az is, hogy a tisztviselők a régen befizetett kiutalásukat rövidesen megkaphatják.

Sass Sándor elnök kijelentette, hogy a közlemény tévesen látott napvilágot. Március 25-én délelőtt 8 órára csupán rendes taggyűlést hívtak egybe és annak tárgysorozatát előzőleg vezetőségi ülésen beszélték meg. Tekintve, hogy nagy jelentőségű döntésekre kerül sor, kívánatos lenne, ha a szakszervezet tagjai minél nagyobb szá-

Debrecenben lanyha a SAS-mozgalm

A „Siess, Adj, Segíts” városi albizottsága kedden délután ülést tartott a városházán. Matkó Imre tanácsnok, a bizottság elnöke ki-fogásolta, hogy a bizottság tagjai nem vesznek részt az üléseken. A márciusi gyűlés eredményeit még nem tudták ismertetni és megállapodtak, hogy még a héten megadják az elszámolást.

forintot és elvárható, hogy ezen a példán felbuzdulnak a többiek is. Szomorú, hogy egy olyan akcióban, amely a hadifoglyok megsegítését és felkarozását célozza, a Függellen Kiszagdapárt debreceni szervezete egyáltalán nem vesz részt. A SAS akció sikerén múlik, hogy lesz-e egy darab kenyér a hazatérő hadifoglyok kezében és sikerül-e megfelelő felszerelést biztosítani az ország különböző részére. Mindenki, aki szívén viseli ezeket az ügyeket, segíteni fog és adni fog. Aki pedig megtagadja, az nyilván ellensége a magyar népnek és ellensége a

Megállapítható, hogy nem elég rugalmas a SAS városi albizottsága. Bár a márciusi gyűlés eredménye nagyobb lesz, mint a februári volt, a kívánt sikert még közel sem érték el. A bizottság elnöke 56 vállalatnak küldött felhívást és felszólította őket, hogy ajánljanak meg bizonyos összeget a SAS javára, amit havonta hajlandók folyósítani. Magyar demokrációnak.

Nyitóleltárát Forintmérlegét elkészíti a Könyvelési szakiroda
Vörösmarty-u. 24. Telefon 117

Szabadforgalmi CUKORRA
kereskedőktől előjegyzést péntek délig veszünk fel
Fűszerszövetkezet
Vörös Hadsereg-útja 41.

HIREK

DÖRÖGLAS. Mérsékelt, hegyenként élénk szél, változó felhőzet, többfelé futó eső. A hőmérséklet alig változik.

Magyar Irók a szovjetnépről. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság fenti címen 24-én, hétfőn délután 6 órakor Vörös Hadsereg-útra 49. szám alatti helyiségben irodalmi vitadélután rendez, amelyre előzetesen hívják meg Debrecen irodalompartoló köröseit.

APRÓHÍRDETESEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A hadirokkantak, hadiöregyek vezetősége 22-én, szombaton délután 3 órakor rendkívüli választmányi ülést tart Kossuth-u. 43. sz. alatti székházában.

A Hajnalutcai pártiszervezet kulturális feladatainak megvalósítását, vezette Greber József. A kulturális feladatokat a pártbizottság és az önkéntesek csoportjai végzik.

Két alkalmas női partit rendez a Csécséi Iskolai Kör. A partik 12. szám alatti házban lesznek. A partik célja a női munkások közötti barátság erősítése.

Kalapa

A Népszóciális Főiskolai Tanfolyamok délután 5 órakor a Déry-muzeumban dr. Országh László egyetemi magántanár vezetésével tartják a záró előadást.

Furcsa jelenetek lehettek szemtanúi a Nyil-utcai lakói szerdán délután. Virágos Péter MÁV gépkocsit vezetett a ház elé, majd a házba ment.

Hárommillió lejt vett át Indig Sándor vámpospócsi lakos Nagy Sándor nevű ismerőstől. A pénz a háza felújítására szolgál.

Apitis elején kerül a vármegyei közgyűlés elé a hajdúmezei bekötőutak hároméves terve.

Az iparügyi miniszter véleményezés végett megküldte a debreceni iparkamara a bpesti könyvkötőiparban dolgozók beadványát.

SPORT

Már szombat reggel elutazik a DVSC Budapestre

A sportaktívák összes tagjai Szabadság Kupa-ügyben pénteken délután 5 órakor feltöltötték a járműveket a Kossuth-u. 23. sz. alatti parkolóban.

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

A Budapesti Pécse-Debrecen tornászverseny, amelyet vasárnap délután fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben bonyolítanak le, a teljes olimpiai keret részvételével.

SZAKSZERVEZETI HIREK

A szak szervezeti kultúracsoporthoz minden szerdán és vasárnap 5 órai kezdettel műsoros tuncdélután rendez a szak szervezettek székházában.

Börzsi munkások vezetősége 22-én, szombaton délután 5 órakor Arany János-u. 2. sz. 1. em. jelennek meg. A munkások a szakszervezetek közötti barátság erősítésére jönnek.

Iparos hírek

A Debrecen és Vidéki Ipartestület előjárósága szombaton 3 órai kezdettel ülést tart. Az ülést az ipartestület tagjai tartják.

A Kovács szakosztály szombaton 3 órakor ülést tart. Az ülést az üzemvezetők és a szakmunkások tartják.

Nagymennyiségű bört lopott el ismeretlen tettes Goldmann László, Hatvan-u. 45. szám alatti pinceszobából. A börtöt felhagyta a pinceszoba lakója.

HRABÉCZY fest. tisztít. Széchenyi-utca 1. sz. (X) Halálozás. Mely fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett nagymamánk dr. Ozga Antónia 80 éves korában elhunyt.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Balogh Miklós debreceni állami gym. korlátozott körű tanulóinak a közép- és középteknő iskolai állami szociális ösztöndíjat adományozta.

Imarend a kápolnaszobai templomban. Péntek este gertyafényűt 5.35. hiszónoklat; este istentisztelet 5.45; szombat reggel 8 óra Chodes Sabbat Hachodes, délután 5.30. este 6.30 óra. Hétköznap reggel 6.45. este 6.10 óra. Csütörtökön az este 7 óra kerékben dr. Weisz Miksa főrabbi biblia-magyarázatát tart.

Az a hatalmas lelkesedés, amely eljutott a DVSC játékosaihoz, a Ferencváros elleni mérkőzésen remélhetőleg betölti a debreceni szurkolók almat; egy, esetleg két pontot szeretnének rabolni a legendás hírv zold-fehérektől.

A MAV Booska MADISZ vasárnap délután 11 órai kezdettel a Jászveterán Püspökudvari MAV ellen játszik bajnoki mérkőzést a dohánygyári sporttelepen.

A Budapesti Pécse-Debrecen tornászverseny, amelyet vasárnap délután fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben bonyolítanak le, a teljes olimpiai keret részvételével.

A Játékosokélekedés vasárnapra. I. osztály: MÁV Booska-P. MAV, dohánygyári pálya, 11 óra; Barsanyi (Bakos-Horváth). DVSC II.-DKASE, dohánygyári pálya, 9 óra; Molnar (Gardnai-Kerekgyártó). DMTE-Hajdúszoboszló, Stadion, fél 4 óra; Brod (Szabó-Kiss). Postás-Karcag, dohánygyári pálya, fél 2 óra; Ekl (Zsigmond-Ludmann). JUSE-Kisvárd, Berettyóújfalui, 5 óra; Farkas (Dikák). II. osztály: Hajdúszovát-BUSE II., Hajdúszovát, 3 óra; Sorszegi (Tiszafüred-Kaba, Tiszafüred, fél 3 óra; Rendőrgyártó-Derecske, Stadion, fél 12 óra; Farkag (Harsányi-Hadházi). DMTE II.-Postás II., Stadion, fél 2 óra.

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

APRÓHÍRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Parttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

LEVELÉZÉS. Húszötöt éves jó megjelenésű fiatallembert, biztos egyéni életvitelt keres. 18-22. év közötti, jó anyagi ismeret, jó anyagi helyzetben. Jón a tavaszi jellegű.

ALLAS. Magános férfi társnőt keres pénzzel üzemeltetéshez. Hógy, Varga-u. 24. 254

LAKAS. Bejárónőnek elemennék-félnapi munkára. Bajcsy-Zsilinszky-u. 65. 2. a. 235

ELADÁS. Egy v. kétszobás lakást keres gyermekkel magán. Tiszafüred. Ümet a kiadóhivatalban. 232

VÉTEL. Hasabos búkkfát veszek. Székesszal kaptafakészítő. Gyil-u. 151. 267

ELADÁS. Vámosperosi sajtótermésű bor literenkénti ársútlalása 12.000. 42. földszint 1. ajtó. 53

ELADÁS. Egy darab lóruvaló szer. szám. eladó. Rudolf-u. 16-a. 197

ELADÁS. Határozott, konyhabútor, kombinált berendezést, perzsa és más bútorokat akar venni vagy eladni? Keressék fel bizalommal Mezey Összet. Utak: Békési J. u. 4. 24

Az a hatalmas lelkesedés, amely eljutott a DVSC játékosaihoz, a Ferencváros elleni mérkőzésen remélhetőleg betölti a debreceni szurkolók almat; egy, esetleg két pontot szeretnének rabolni a legendás hírv zold-fehérektől.

A MAV Booska MADISZ vasárnap délután 11 órai kezdettel a Jászveterán Püspökudvari MAV ellen játszik bajnoki mérkőzést a dohánygyári sporttelepen.

A Budapesti Pécse-Debrecen tornászverseny, amelyet vasárnap délután fél 11 órai kezdettel az Arany Bika díszteremben bonyolítanak le, a teljes olimpiai keret részvételével.

A Játékosokélekedés vasárnapra. I. osztály: MÁV Booska-P. MAV, dohánygyári pálya, 11 óra; Barsanyi (Bakos-Horváth). DVSC II.-DKASE, dohánygyári pálya, 9 óra; Molnar (Gardnai-Kerekgyártó). DMTE-Hajdúszoboszló, Stadion, fél 4 óra; Brod (Szabó-Kiss). Postás-Karcag, dohánygyári pálya, fél 2 óra; Ekl (Zsigmond-Ludmann). JUSE-Kisvárd, Berettyóújfalui, 5 óra; Farkas (Dikák). II. osztály: Hajdúszovát-BUSE II., Hajdúszovát, 3 óra; Sorszegi (Tiszafüred-Kaba, Tiszafüred, fél 3 óra; Rendőrgyártó-Derecske, Stadion, fél 12 óra; Farkag (Harsányi-Hadházi). DMTE II.-Postás II., Stadion, fél 2 óra.

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

APRÓHÍRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Parttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

LEVELÉZÉS. Húszötöt éves jó megjelenésű fiatallembert, biztos egyéni életvitelt keres. 18-22. év közötti, jó anyagi ismeret, jó anyagi helyzetben. Jón a tavaszi jellegű.

ALLAS. Magános férfi társnőt keres pénzzel üzemeltetéshez. Hógy, Varga-u. 24. 254

LAKAS. Bejárónőnek elemennék-félnapi munkára. Bajcsy-Zsilinszky-u. 65. 2. a. 235

ELADÁS. Egy v. kétszobás lakást keres gyermekkel magán. Tiszafüred. Ümet a kiadóhivatalban. 232

VÉTEL. Hasabos búkkfát veszek. Székesszal kaptafakészítő. Gyil-u. 151. 267

ELADÁS. Vámosperosi sajtótermésű bor literenkénti ársútlalása 12.000. 42. földszint 1. ajtó. 53

ELADÁS. Egy darab lóruvaló szer. szám. eladó. Rudolf-u. 16-a. 197

ELADÁS. Határozott, konyhabútor, kombinált berendezést, perzsa és más bútorokat akar venni vagy eladni? Keressék fel bizalommal Mezey Összet. Utak: Békési J. u. 4. 24

A DVSC birkeözönánál szombaton este Diósgyőrben mérkőzik. A teljes csapatból csupán Németi fog megnyozni.

A Ferencváros-DVSC mérkőzés, amely az Úllón 4 órakor kezdődik, Tassi vezeti. A teljes csapatból csupán Németi fog megnyozni.

A DKASE I. II. és ifjúsági játékosai ma délután 3 órakor a DEAC pályán edzésen jelennek meg.

A Kézilabdázók Debreceni Sport Egyesülete a város, a katonaság, a hivatalok és testületek vezetőit és tagjait, úgyszintén a társportolós testületeket 22-én (szombat) este 8 óra után barátságos ismerkedési este hívta össze.

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

APRÓHÍRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Parttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

LEVELÉZÉS. Húszötöt éves jó megjelenésű fiatallembert, biztos egyéni életvitelt keres. 18-22. év közötti, jó anyagi ismeret, jó anyagi helyzetben. Jón a tavaszi jellegű.

ALLAS. Magános férfi társnőt keres pénzzel üzemeltetéshez. Hógy, Varga-u. 24. 254

LAKAS. Bejárónőnek elemennék-félnapi munkára. Bajcsy-Zsilinszky-u. 65. 2. a. 235

ELADÁS. Egy v. kétszobás lakást keres gyermekkel magán. Tiszafüred. Ümet a kiadóhivatalban. 232

VÉTEL. Hasabos búkkfát veszek. Székesszal kaptafakészítő. Gyil-u. 151. 267

ELADÁS. Vámosperosi sajtótermésű bor literenkénti ársútlalása 12.000. 42. földszint 1. ajtó. 53

ELADÁS. Egy darab lóruvaló szer. szám. eladó. Rudolf-u. 16-a. 197

ELADÁS. Határozott, konyhabútor, kombinált berendezést, perzsa és más bútorokat akar venni vagy eladni? Keressék fel bizalommal Mezey Összet. Utak: Békési J. u. 4. 24

A DVSC birkeözönánál szombaton este Diósgyőrben mérkőzik. A teljes csapatból csupán Németi fog megnyozni.

A Ferencváros-DVSC mérkőzés, amely az Úllón 4 órakor kezdődik, Tassi vezeti. A teljes csapatból csupán Németi fog megnyozni.

A DKASE I. II. és ifjúsági játékosai ma délután 3 órakor a DEAC pályán edzésen jelennek meg.

A Kézilabdázók Debreceni Sport Egyesülete a város, a katonaság, a hivatalok és testületek vezetőit és tagjait, úgyszintén a társportolós testületeket 22-én (szombat) este 8 óra után barátságos ismerkedési este hívta össze.

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

APRÓHÍRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Parttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

LEVELÉZÉS. Húszötöt éves jó megjelenésű fiatallembert, biztos egyéni életvitelt keres. 18-22. év közötti, jó anyagi ismeret, jó anyagi helyzetben. Jón a tavaszi jellegű.

ALLAS. Magános férfi társnőt keres pénzzel üzemeltetéshez. Hógy, Varga-u. 24. 254

LAKAS. Bejárónőnek elemennék-félnapi munkára. Bajcsy-Zsilinszky-u. 65. 2. a. 235

ELADÁS. Egy v. kétszobás lakást keres gyermekkel magán. Tiszafüred. Ümet a kiadóhivatalban. 232

VÉTEL. Hasabos búkkfát veszek. Székesszal kaptafakészítő. Gyil-u. 151. 267

ELADÁS. Vámosperosi sajtótermésű bor literenkénti ársútlalása 12.000. 42. földszint 1. ajtó. 53

ELADÁS. Egy darab lóruvaló szer. szám. eladó. Rudolf-u. 16-a. 197

ELADÁS. Határozott, konyhabútor, kombinált berendezést, perzsa és más bútorokat akar venni vagy eladni? Keressék fel bizalommal Mezey Összet. Utak: Békési J. u. 4. 24

Azok az elvtársak, akik az egyéni tanulásra jelentkeztek, de vezetőtanulást még nem kaptak, a megyei bizottság propagandaszakosztályán jelentkezhetnek.

IV. EV... a szá... Hajdú... sen nagy... még ezen... a gazdák... ron vált... aszály... ronden... más hely... nót takar... vetkeztél... lyamán... pókladny... helyzet... közlelm... más faluk... mert fele... Vetőmag... karmány... a beszolg... tenni... Hihetle... döttek me... munkák... elég szép... tavaszra... foggyott a... toronyt, n... padlason... A tavaszi... állatok, h... időben g... mányról... Igaerő De... vételével... el kell lá... A tavaszi... éhségtől... szőlők m... Meddig bír... dőse; ösze... megáll... Csak neg... do ez a ne... tősegy jó... pontjából... gondoskod... igazságsz... mányról... M... nal ki kell... egy szelet... rakban, e... málmokban... az olajító... get nyujtat... elszegénye... a kukorica... venni, m... 2-2,50 for... semmi má... rendelkez... nem bírja... Hajdú... még 144.000... belül 400/... területnek... része az új... akiknek es... ninc. A... Itt az ideje... is folyósít... kell: Hajd... szántási h... igazságsz... utastított... szegéken... feltétlenül... 400.000 for... Vetőmag... ban még a... hiányzik. H... zab, tavaszi... mag kell, a... mint az őss... Haladélt... des szükség... dekos évre... dent el k... talpalatnyi... totionul. A... karmány h... dozatot nem... tatni kell.